



ఎప్రిల్ లో రానున్న 'జాట్'

సన్నీ డియోల్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా పాన్ ఇండియా చిత్రం 'జాట్'. గోపీచంద్ మలిినేని దర్శకుడు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. ఏప్రిల్ 10న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన నిర్మాణాంశర కార్యక్రమాలు మొదలయ్యాయి. బుద్ధవారం ఢిల్లీకి కార్యక్రమాలను మొదలుపెట్టారు. 'పవర్ ఫుల్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. సన్నీ డియోల్ ఇప్పటివరకూ చూడని శక్తివంతమైన పాత్రలో కనిపిస్తారు. పోరాట ఘట్టాలు రోమాం చిత్రంగా సాగుతాయి. ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ స్థాయిలో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నాం' అన్నారు. రణదీప్ హూడా, వినీతేశ్వర్ సింగ్, సయ్యామిఖేర్, రెజినా తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రిషి చంజాబీ, సంగీతం: తమన్, నిర్మాణాంశ: 'చావా' సినిమాతో మరో సూపర్ హిట్ ను తన భారతంలో వేసుకుంది. 'చావా' సినిమాలో ఈ భావం అభివ్యక్తం చేసిన సర్వత్రా ప్రశంసలు దక్కుతున్నాయి. ప్రస్తుతం వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉన్న రెజినా తాజాగా తెలుగులో

కుంభమేళాలో టీజర్

తమన్నా ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'ఓడెల-2'. 2021లో వచ్చిన 'ఓడెల రైల్వే స్టేషన్ కు సీక్వెల్ ఇది. అశోక్ తేజ దర్శకుడు. సంవత్సరం టీజర్ వచ్చిన తర్వాత డి.మధు నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందన లభించింది. ఈ సినిమా టీజర్ ను ఈ నెల 22న కుంభమేళాలో బుద్ధవారం ప్రకారం ఈ సినిమాతో కథానాయకుడు రమ్యమంది ఎంపిక చేసే ఆలోచనలో చిత్రబృందం ఉందని తెలిసింది. చరణ్, రమ్యమంది ముందస్తు ఇప్పటివరకూ కలిసి నటించలేదు. దీంతో వీరిద్దరి జోడీ కొత్తగా ఉంటుందనే ఆలోచనలో దర్శకుడు సుకుమార్ ఉన్నారని అంటున్నారు. అయితే ఈ సినిమా పట్టులెక్కువగా ఉండగా చాలా సమయం ఉండటంతో కథానాయక విషయంలో తెలుగు మారే అవకాశం ఉందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఎక్కువ శాతం రమ్యమంది న్యాయని ఫిట్నీ సర్కల్ లో టాక్ నడుస్తుంది.



రామ్ చరణ్ జోడీగా?

మరో భారీ ప్రాజెక్టు అంగీకరించినది వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. వివరాలింకీ వెళ్ళితే.. ప్రస్తుతం రామ్ చరణ్ ఓ సార్వత్రికా మూవీని నిర్మిస్తున్న విషయం తెలిసింది. బుద్ధవారం సానా దర్శకుడు. ఈ సినిమా తర్వాత సుకుమార్ దర్శకత్వంలో నటించనున్నారా రామ్ చరణ్. 'రంగస్థలం' తర్వాత వీరిద్దరి కాంట్రాక్టులో వస్తున్న ఈ సినిమాపై అభిమానులు భారీ అంచనాల్ని పెట్టుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా స్క్రిప్ట్ వర్క్ పై దృష్టి పెట్టారు దర్శకుడు సుకుమార్. గృహలో ఆడియన్స్ కు చేరువయ్యేలా యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ నగరా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నారని చెబుతున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమాతో కథానాయకుడు రమ్యమంది ఎంపిక చేసే ఆలోచనలో చిత్రబృందం ఉందని తెలిసింది. చరణ్, రమ్యమంది ముందస్తు ఇప్పటివరకూ కలిసి నటించలేదు. దీంతో వీరిద్దరి జోడీ కొత్తగా ఉంటుందనే ఆలోచనలో దర్శకుడు సుకుమార్ ఉన్నారని అంటున్నారు. అయితే ఈ సినిమా పట్టులెక్కువగా ఉండగా చాలా సమయం ఉండటంతో కథానాయక విషయంలో తెలుగు మారే అవకాశం ఉందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఎక్కువ శాతం రమ్యమంది న్యాయని ఫిట్నీ సర్కల్ లో టాక్ నడుస్తుంది.

ఇక యాక్షన్ మొదలు

ఎన్టీఆర్ కథానాయకుడిగా 'కేజీఎస్' ఫేమ్ ప్రశాంత్ సీల్ దర్శకత్వంలో పాన్ ఇండియా చిత్రం తెరకెక్కుతోతున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమా ఎప్పుడు సెట్స్ మీదకు వెళ్ళుతోందోనని అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ పవర్ ఫుల్ పరఫార్మెన్స్, ప్రశాంత్ సీల్ ఇంటిన్స్ టెలిగ్రాఫ్ కలిస్తే తెరపై పండర్స్ క్రియేట్ కావడం భాయముని అభిమానులు భావిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమా రెగ్యులర్ మాటింగ్ కు ముహూర్తం ఖరారైంది తెలిసింది. విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం ఈ వారంలోనే హైదరాబాద్ లో మాటింగ్ మొదలుకానుంది. ఇందుకోసం రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో భారీ సెట్స్ వేశారు, వందల మంది జూనియర్ ఆర్టిస్టులు పాల్గొనగా తొలుత పోరాట ఘట్టాలను తెరకెక్కించబోతున్నారని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. అయితే ఈ షెడ్యూల్ లో ఎన్టీఆర్ భాగం కావడం లేదని, మార్చిలో ఆయన మాట్లాడే అవకాశం ఉందని తెలుస్తుంది. ఎన్టీఆర్ ను అత్యంత శక్తివంతంగా ఆవిష్కరిస్తూ ఇంటిన్స్ యాక్షన్ డ్రామాగా దర్శకుడు ప్రశాంత్ సీల్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నారు.



గడిచిన కాలం తిరిగి రమ్మన్నా రాదు..

'సోషల్ మీడియాతో జాగ్రత్త. అందులో చూసే ప్రతిదాన్ని నమ్మొద్దు. ఒకవేళ నమ్మితే.. మీ మనసుల్లోకి అనవసరమైన చెత్త వచ్చి చేరుతుంది. అందుకే తెలివిగా ముందడుగుంచండి. సమయం చాలా విలువైనది. వెళ్ళిపోయిన కాలం తిరిగి రమ్మన్నా రాదు. గడిచిన కాలం కాలం విలువను గర్హించడం అవివేకం. అందుకే సమయాన్ని సరిగ్గా యోగం చేసుకోండి.' అంటూ హితవు పలికాడు తమిళ అగ్రనటుడు విజయ్ సేతుపతి. ఇటీవల ఓ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులతో మాట్లాడాడు. ఈ సందర్భంగా అజిత్ కలిసి స్క్రీన్ షేర్ చేసుకోవాలన్నట్లు వస్తున్న వార్తలపై ఆయన స్పందిస్తూ.. 'గతంలో అజిత్ కలిసి నటించే అవకాశం వచ్చింది. కానీ కొన్ని కారణాల వల్ల కార్యక్రమం దాల్చలేదు. అజిత్ గొప్ప నటుడు, మంచి వ్యక్తి. ఆయనతో కలిసి నటించే అవకాశం వస్తే వదులుకోను. ఇప్పటికైతే అలాంటి ఆఫర్ నాకు రాలేదు. నా కెరీర్ లో ఏదీ ఫ్లాప్ చేసుకోలేదు. అన్ని అనుకోకుండానే వచ్చాయి. వచ్చిన అవకాశాలను వినియోగించుకుంటూ ముందుకెళ్ళున్నా' అంటూ చెప్పుకొచ్చారు విజయ్ సేతుపతి.



చాలా ప్రత్యేకమైన సినిమా

బ్రహ్మాజీ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'బాపు'. దయా దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రానికి రాజు, సి.హెచ్. భానుప్రసాద్ రెడ్డి నిర్మాతలు. ఆమని, బంగం సుధాకర్ రెడ్డి, ధన్య బాలకృష్ణ, అవసరాల త్రీవెన్ కీలక పాత్రల్ని పోషిస్తున్నారు. ఈ నెల 21న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. మంగళవారం ప్రీలిమ్స్ ఈవెంట్ ను నిర్వహించారు. ఈ వేడుకకు దర్శకులు నాగ్ అశ్వినీ, చందూ మొండేటి, బుద్ధవారం సానా ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ట్రైలర్ చాలా బాగుందని, ఈ సినిమాకు అన్ని గుడ్ రివ్యూస్ కనిపిస్తున్నాయని నాగ్ అశ్వినీ చెప్పారు. ప్రేక్షకులకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నదని, డార్క్ కామెడీ డ్రామాగా ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు దయా పేర్కొన్నారు. తన కెరీర్ లో మరచిపోలేని సినిమా ఇదని, బ్రహ్మాజీ..ఆమని వంటి సీనియర్ ర్కెట్ కలిసి నటించడం వల్ల ఎన్నో కొత్త విషయాలను నేర్చుకున్నానని దన్యబాలకృష్ణ చెప్పింది. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.



సిరివెన్నెలకు నివాళి 'స్వపాల్ నావ'



దివంగత గీత రచయిత సిరివెన్నెల సీతారామశాస్త్రి దివ్యస్మృతికి నివాళిగా రూపొందించిన 'స్వపాల్ నావ' గీతం యూట్యూబ్ లో పదిలకల వీక్షణలను సొంతం చేసుకుంది. దర్శకుడు వి.ఎన్.ఆదిత్య ఈ పాటకు రూపకల్పన చేశారు. పార్లమెంటు సమావేశ సందర్భంగా గీతానికి యశ్వంతి సాహిత్యాన్ని అందించారు. శ్రీ క్రియేటివ్ మ్యూజిక్ అండ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంస్థపై గోపీకృష్ణ కొర్రాకురు నిర్మించారు. ఆయన కుమార్తె శ్రీజ ఈ పాటను ఆలపించడంతో పాటు అందులో సర్పించింది. పాటకు వస్తున్న అపూర్వ స్పందన పట్ల మేకర్స్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. సిరివెన్నెల అభిమాని అయిన దర్శకుడు వి.ఎన్.ఆదిత్య అద్భుతంగా పాటను దృశ్యమానం చేశారని, సిరివెన్నెలకు ఇదొక నివాళి అని నిర్మాత పేర్కొన్నారు.

శబ్దం దాచుకున్న రహస్యాలు

ఆది పినిశెట్టి కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'శబ్దం'. అనివశగన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని 7వ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నెల 28న విడుదలకానుంది. నైజాంలో మైత్రీ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ద్వారా రిలీజ్ కానుంది. సూపర్ నేచురల్ కైమ్ డ్రైర్ గా తెరకెక్కిన ఈ సినిమా ట్రైలర్ ను బుద్ధవారం విడుదల చేశారు. 'వెయ్యి గమ్మలాలు చెబితే అరుస్తున్నట్లు ఉంటుంది డాక్టర్' అంటూ ఓ అపరిచిత వ్యక్తి వాయిస్ ఓవర్ తో ప్రారంభమైన ట్రైలర్ ఆద్యంతం డ్రైలింగ్ గా సాగింది. భ్రమ, భ్రాంతి నేపథ్యంలో తీసిన సన్నివేశాలు ఆసక్తికరంగా అనిపించాయి. ఇప్పటివరకు వచ్చిన సూపర్ నేచురల్ డ్రైల్ రౌకు భిన్నంగా ఉండే చిత్రమని, పారా నార్మల్ యాక్షన్ వీటిని పరిశోధించే ఆఫీసర్ పాత్రలో ఆది పినిశెట్టి కనిపిస్తారని, సీట్ ఎడ్స్ డ్రైలింగ్ గా ఈ సినిమా తెలుగు ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తుందని మేకర్స్ తెలిపారు. సిద్ధాన్, లైలా, లక్ష్మి మీనన్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: తమన్, రచన-దర్శకత్వం: అనివశగన్.

విలాసం కంటే సౌకర్యమే ముఖ్యం

గత ఏడాది బాలీవుడ్ నిర్మాత జోకీ భగూనీతో కలిసి వివాహంబంధంలోకి అడుగుపెట్టిన కథానాయక రకటర్ ప్రీతీసింగ్. అయితే ఆ పెళ్ళిలో అతిథులు పోనీలు చెప్పి తీసుకురావొద్దనే ఆంక్షలు విధించారు. ఈ విషయమై తాజా ఇంటర్వ్యూలో స్పందించింది రకటర్ ప్రీతీసింగ్. పెళ్ళి వేడుకను అందరూ ఆనందంగా ఆస్వాదించాలనే ఆలోచనతో ఆ నిర్ణయం తీసుకున్నామని చెప్పింది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'పెళ్ళి ఫోటోలు అతిథుల ద్వారా బయటకు వస్తాయనే భయంతో ఫోన్ లు నిరాకరించామని మీడియాలో వార్తలొచ్చాయి. వాటిలో వాస్తవం లేదు. వివాహ వేడుక చాలా సింపుల్ గా జరుపాలనుకున్నాం. కొద్ది మంది సన్నిహితులను మాత్రమే ఆహ్వానించాం. నా దృష్టిలో విలాసం కంటే సౌకర్యం చాలా ప్రధానం. పెళ్ళి తాలూకు ముద్ర క్షణాలను అతిథులు కూడా పదిపూర్ణంగా ఆస్వాదించాలని నో ఫోన్ పాలనీ పెట్టాం. పెళ్ళి తర్వాత మేమే ఫోటోలను మీడియాకు విడుదల చేశాం' అని చెప్పుకొచ్చింది. రకటర్ ప్రీతీసింగ్ తాజా చిత్రం 'మేరీ హస్సాన్ డి బీబీ' ఈ నెల 21న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది.

కెరీర్ విషయంలో సంతృప్తిగా ఉన్నా!

హీరోతో తన బంధం ఎలా సాగింది? అనే అంశాలు చాలా ఇంట్రెస్టింగ్ అనిపిస్తాయి' అని చెప్పింది. ఇప్పటివరకు ఈ తరహా క్యారెక్టర్ చేయలేదని రీతూవర్ణ ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. కెరీర్ విషయంలో బాధపడే సందర్భాలు ఎప్పుడూ లేవని, మనసుకు వచ్చిన పాత్రలు పోషించాననే సంతృప్తి ఉందని, కొన్ని పెయిల్ యాక్షన్ మినహా నాయికగా తనది విజయవంతమైన ప్రయాణమని రీతూవర్ణ చెప్పింది.

